

# 五保老人刘济中自愿捐献遗体

## 将供医学研究和教学使用



众人自发地为刘济中老人举行遗体告别仪式

□晚报记者 马治卫 通讯员 胡洪涛 文/图

**本报讯** 7月14日3时10分,79岁的刘济中老人走完了生命的最后一程。按照老人遗愿,郑州大学红十字医院接收了老人的遗体。据悉,刘济中老人是鹿邑县首例捐献遗体的五保老人。

刘济中是鹿邑县鸣鹿办事处段庄行政村的五保户,今年79岁。他曾主动要求给本村小学看大门,并且一干就是20年,没有要过学校一分钱。“刘济中老人在我村人缘很好,爱帮助人,在学校看大门20年没有发生过安全事故,孩子们都喊他刘爷爷。”村民刘太星说。

为了给社会作出更大的贡献,刘济中老人产生了捐献遗体供医学研究和教学使

用的想法。起初,他的远房侄子极力反对。但刘济中老人态度坚决,并多次做远房侄子的思想工作。后来,远房侄子同意了老人的决定。2013年5月,刘济中老人在邻居刘伟峰夫妇的协助下来到鹿邑县红十字协会,郑重地在遗体捐献登记表上签上名字。

几个月前,刘济中老人突发重病。刘传保等十位鹿邑道德公益志愿者义务照顾老人,并给老人捐钱治病。“刘济中老人能打破农村风俗捐献遗体,让人敬佩!”刘传保激动地说。

按照刘济中老人的遗愿,7月14日12时30分,郑州大学红十字医院顺利接收老人的遗体。现场50多人自发地为刘济中老人举行了遗体告别仪式。



## 美丽乡村美丽“升级”

被农业部列为“全国美丽乡村建设试点村”的沈丘县冯营乡李寨村又有大动作——治理护寨河。护寨河的治理内容包括河坡硬化,两岸绿化和亮化,建设景观小品等,还将引入沙颍河河水,让死水活起来。图为7月14日的施工现场。

周口晚报记者还了解到,该村的气化站已经建好。本月底,首批280多户村民就能用上天然气,李寨也将成为沈丘县第一个通天然气的村庄。

另据了解,近年来,李寨村把精准扶贫工作做精做细,通过提高农业生产能力,发展种植养殖业、农产品加工业等,使得村民年人均收入逼近8000元。

晚报记者 李伟 摄



## 大学生暑假支教忙

近日,河南财经学院政法大学6名大学生在队长赵厚安的带领下,来到商水县邓城镇留守儿童园,开展多种形式的支教活动。图为支教大学生与留守儿童合影。

晚报记者 马治卫 摄 线索提供 李华兵



节约  
纸张  
人人有  
责